

Broj: 03-02-1161/2016  
Sarajevo, 27.10.2016. godine

**PARLAMENT FEDERACIJE  
BOSNE I HERCEGOVINE**

- Predstavnički / Zastupnički dom -  
gosp. Edin Mušić, predsjedavajući
- Dom naroda -  
gđa Lidija Bradara, predsjedavajuća ✓

BOSNA I HERCEGOVINA  
FEDERACIJA BOSNE I HERCEGOVINE  
PARLAMENT FEDERACIJE BOSNE I HERCEGOVINE  
PREDSTAVNIČKI - ZASTUPNIČKI DOM  
SARAJEVO  
27-10-2016

PRIMLJENO:				
Org. jed.	Broj	Priloga	Vrijedn.	Pr. izabr.
02-02	1442	MG		

Bosna i Hercegovina  
FEDERACIJA BOSNE I HERCEGOVINE  
PARLAMENT FEDERACIJE BOSNE I HERCEGOVINE  
**DOM NARODA**  
SARAJEVO

**PREDMET: Mišljenje Vlade Federacije Bosne i Hercegovine**

27-10-2016			
Org. jed.	Broj	Priloga	Vrijedn.
02-02	1442	MG	

Poštovani,

U skladu sa članom IV.B.3.7.c) (III) Ustava Federacije BiH, a u vezi sa odredbama Poslovnika Predstavničkog doma Parlamenta Federacije Bosne i Hercegovine ("Službene novine Federacije BiH", br. 69/07 i 2/08) i Poslovnika o radu Doma naroda Parlamenta Federacije Bosne i Hercegovine ("Službene novine Federacije BiH", br. 27/03 i 21/09), u prilogu Vam dostavljam **Mišljenje Vlade Federacije Bosne i Hercegovine o Prijedlogu zakona o izmjenama i dopunama Zakona o naplati i djelimičnom otpisu dugovanja sportskim kolektivima, koji je predložio Dennis Gratz, poslanik u Predstavničkom domu Parlamenta Federacije Bosne i Hercegovine**, a koje je Vlada Federacije Bosne i Hercegovine utvrdila na 74. sjednici, održanoj 27.10.2016. godine.

S poštovanjem,



PREMIJER

Edin Novalić

Prilog: kao u tekstu

- Cc: - Federalno ministarstvo kulture i sporta/  
Federalno ministarstvo kulture i sporta  
gđa Zora Dujmović, ministrica
- Federalno ministarstvo finansija/  
Federalno ministarstvo financija  
gđa Jelka Milićević, ministrica

Na osnovu člana 51. Poslovnika o radu Vlade Federacije Bosne i Hercegovine - Prečišćeni tekst - („Službene novine Federacije BiH“, br. 6/10, 37/10 i 62/10), a u vezi sa odredbama Poslovnika Predstavničkog doma Parlamenta Federacije Bosne i Hercegovine („Službene novine Federacije BiH“, br. 69/07 i 2/08) i Poslovnika o radu Doma naroda Parlamenta Federacije Bosne i Hercegovine („Službene novine Federacije BiH“, br. 27/03 i 21/09), nakon razmatranja Prijedloga zakona o izmjenama i dopunama Zakona o naplati i djelimičnom otpisu dugovanja sportskim kolektivima, koji je predložio Dennis Gratz, poslanik u Predstavničkom domu Parlamenta Federacije Bosne i Hercegovine, Vlada Federacije Bosne i Hercegovine je, na 74. sjednici, održanoj 27.10.2016. godine, utvrdila sljedeće

### MIŠLJENJE

U izradi Zakona o naplati i djelimičnom otpisu dugovanja sportskim kolektivima („Službene novine Federacije BiH“, broj 37/14) su sudjelovali pored predstavnika resornog Federalnog ministarstva kulture i sporta i predstavnici Federalnog ministarstva finansija/financija, Federalnog ministarstva pravde, Porezne uprave Federacije Bosne i Hercegovine i predstavnik sportskih kolektiva.

Kroz odredbe ovog Zakona je vođeno računa da se omogući duži rok plaćanja obaveza po osnovu javnih prihoda sportskim kolektivima uz neke druge olakšice a u svrhu rješavanja nagomilanih problema u ovoj oblasti, uz omogućavanje tim istim sportskim kolektivima da sudjeluju na evropskim i svjetskim natjecanjima što nije moguće bez dobijanja licence koja proistiće i iz redovnog izmirivanja obaveza.

Imajući u vidu navedene činjenice smatramo da je predmetni zahtjev za produženje rokova neopravdan (uz napomenu da postojeći Zakon daje jasne i široke preduvjete za izmirenje obaveza od strane sportskih kolektiva kako po pitanju rokova tako i drugih olakšica), isto tako ukazujemo da je Vlada Federacije Bosne i Hercegovine na 65. sjednici održanoj 18.8.2016. godine, Mišljenjem V. broj: 1585/2016 pozitivno odgovorila na inicijativu gospodina Slađana Ilića, delegata u Domu naroda Parlamenta Federacije Bosne i Hercegovine, da rok po zahtjevu bude 30.4.2016. godine, i to u smislu da ovu izmjenu navedenog propisa provede Federalno ministarstvo kulture i sporta.

Imajući u vidu navedeno kao i informacije koje su dostavljene od strane Porezne uprave Federacije Bosne i Hercegovine o stepenu realizacije naplate javnih prihoda po osnovu dugovanja sportskih kolektiva, a u svjetlu dosadašnje primjene Zakona kao i prethodno navedene inicijatve, smatramo inicijativu gospodina Dennisa Gracza nepopravdanom jer se dodatnim produženjem rokova u Zakonu gubi smisao po pitanju naplate javnih prihoda i porezne discipline.

V. broj: 1929/2016  
27.10.2016. godine  
Sarajevo



PREMIJER

Fadiil Novalić